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Í=0,4ì
(Ñòèðàëêà)

Í=1.2ì (Ôåí+äð)

ðîçåòêà âèòàÿ ïàðà - 4øò. (Í=2,35)
3 ïðîñòûå ðîçåòêè (Í=2,35)

òåëåâèçèîííàÿ ðîçåòêà

ðîçåòêà âèòàÿ ïàðà - 2øò. (Í=0,2)
6 ïðîñòûå ðîçåòêè (Í=0,2)

Í=0,9ì

ðîçåòêà âèòàÿ ïàðà - 1øò. (Í=1,4)
2 ïðîñòûå ðîçåòêè (Í=1,4)

òåëåâèçèîííàÿ ðîçåòêà (Í=1,4)

ðîçåòêà âèòàÿ ïàðà - 1øò. (Í=0,2)
3 ïðîñòûå ðîçåòêè (Í=0,2)

Í=0,5ì

Í=0,5ì

Í=2,35ì (Äëÿ ïîäñâåòêè øêàô÷èêîâ íà êóõíå)
íà âûêëþ÷àòåëå

Í=0,8ì (Êîò¸ë+íàñîñû)
Í=0,2ì (Äóõîâêà+ïëèòà)

Í=1,7ì (Âûòÿæêà)

Í=0,2ì (Õîëîäèëüíèê+ïîñóäîìîéêà)

Í=0,2ì (Ïîä óäëèíèòåëü äëÿ ìåëêîé òåõíèêè)

Äëÿ êîìïà

Äëÿ òâ

Í=0,2ì (ïûëåñîñ+íîóò)

Í=0,9ì


